

## 940. 判斷是毒藥，通過打開門為惡魔它殘廢你

2022年3月23日 - 來自母親瑪麗的信息通過姐妹克萊爾

(克萊爾) 主耶穌，請幫助我們克服互相評判的討厭習慣。幫助我意識到當我做時，我悲傷你。我削弱了靈魂在問題和打開了門為惡魔造成紛爭和分裂.....阿門。

最近我一直掙扎與判斷，我注意到當我對我自己不滿時，我往往是更多判斷。因為某種原因，我只是低 - 低對我自己。且我認為有一些真理來表達那，當我們判斷別人時，我們正在削減他們，因為我們覺得不足 - 我們想要降低他們，如此我們可以感覺更好關於我們自己。我不會接受那麼多當我在負面，句號。在我的家庭中有很大量判斷，不間斷。所以，我有一些背景，有些過去那要克服。所以，我知道我們的女士與我交談在這條消息中，但她也在談社區。

今天，當我們開始祈禱時，我覺得我們的女士更敏感比我通常，我告訴她..... “被祝福母親，我確實比以往任何時候都更感覺到你。

(母親瑪麗) “那是因為我沒有放棄你，且我不批評你，寧願我鼓勵你，你是在他完美的意志裡，並前進與什麼我已問過的.....即，在這一刻，祈禱為你的敵人並發送他們愛，以及祈禱為世界的困境。

“我的孩子們，彼此相愛正如主和我愛你們。我希望你能理解，那你參與在扔石頭對彼此當你接受惡魔的批評和判斷時，誰是忙於說服你們所有人，特別你的領導人和那些人在核心集團，那你是不得不得失敗者。

“當你判斷克萊爾，Elisabeth，約翰或麥克時，您已經被激勵由一個惡魔來找到錯和判斷。在那一刻你打開了門為譏諷惡魔進入並指責他們。反過來，他們，感受到這，並被剝奪了信心和動力。他們開始搖晃並轉他們的思想首先反對他們自己，然後反對你和他人。這是為什麼你必須原諒愚蠢事情他們所做，愛他們為它而不是判斷他們。

“**判斷是毒藥，判斷是毒藥，判斷是毒藥**，且它殘廢你通過打開門為惡魔來指責你和其他人誰傳播這種毒藥。你將發現你自己在愚蠢糾紛和刺激，因為你讓這些惡魔進來。 ”

(克萊爾) 從我的經驗，他們只是試圖造成分裂。這是他們的議程。

( 母親瑪麗 ) 我寧願當你看到某事情刺激你判斷，回想在如何很多次你已做同樣事情。我寧願你看到他們的怪癖和錯誤與非常感情，因為他們是獨一無二在所有禮物，和故障。

“你已被帶在一起加強和淨化互相。上帝在你的中間，不斷教導你彼此相愛。他忍受了你的眾多怪癖和故障，仍然愛和賦予你。我要求你做同樣的事情對互相。所有你們是在不斷需要抬起，因為 24/7 敵人正在設計和執行新的方式來解散你們。

“如果你能看到你自己當你思想一個判斷和貶損想法的另一個人，你會看到一個惡魔坐在你的肩膀上，感覺非常安全和在家裡，悄悄地吩咐和將照片和思想投射到你的腦海中，讓你關掉你的職責為靈魂祈禱並設定你摔倒。

“克萊爾，我的女兒，你也有這討厭的習慣。你和以西結來了一個很長路，但仍然很多在你的頭腦那不應該在那裡。

“立即認識到當你已落進判決時。譴責撒謊和誹謗惡魔，承認善良在這個人裡，為他們祈禱，然後拒絕再次參與它。這將保持你乾淨，它將關門在線上惡魔正等待跳上你。

“你們所有人都取得進展在這個領域，但你們中的一些人已被瞄準為作為一個人誰可以推倒社區因為不斷判斷。他們希望用你傷害另一個人通過這些判斷。你看，靈魂你正在判斷的敏銳地感受到了它在他們存在的某些領域。我希望你扭轉這，祝福他們，祈禱所有火熱的飛鏢將被刪除，並替換與希望和勇氣來做更好。 ”

( 克萊爾 ) 這是一個真正的問題對我，因為如果我看到某事情需要更正，我必須做它，雖然我恨這樣做。但我必須學會不要是找錯者，只是大的在大;不要大的在小，你知道，除非是一種習慣導致持續問題。所以，我絕對不會站起來說我沒有判斷，因為我確定，我確實認識到它是愚蠢的在大多時間，絕對愚蠢。

( 瑪麗母親 ) “建立，親愛的人民，不要拆毀; 建立。你將感受到它當你傷害某人時，你的良心將見證聖靈的悲傷因為你的敵意行為。你想更接近聖靈嗎？拒絕判斷，他會發現高興在你的靈魂裡。 ”